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лісові землі відсутній. Отже, на часі усунення юридичних колізій, наявних в положеннях 

Податкового кодексу України, що встановлюють процедури обкладання податком власників 

землі та землекористувачів. 

Список використаних джерел: 1. Податковий кодекс України: Закон України від 02.12.2010 

№ 2755-VI. База даних «Законодавство України» Верховної Ради України: веб-сайт. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2755-17 (дата звернення: 31.10.2023). 2. Недоступ К. Норми, що 

встановлюють процедури справляння місцевих зборів, у структурі Податкового кодексу України. 
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Механізм регулювання міжнародних валютних відносин є важливою складовою 

глобальної економічної системи і відіграє ключову роль у забезпеченні стабільності та 

сприянні міжнародній торгівлі та інвестиціям. 

Необхідність державного регулювання ринкової економіки випливає з об'єктивно 

притаманних державі економічних функцій. В умовах існування різних форм власності роль 

державного регулювання полягає, з одного боку, у забезпеченні юридичного механізму 

реалізації форм власності, а з іншого – у спрямовуючому впливі на ринкові параметри, що 

забезпечують організацію функціонування економічної системи як єдиного цілого [1]. 

Валютний ринок є невід'ємною складовою ринкової системи держави і тому на нього 

теж поширюється об'єктивна необхідність здійснення державою регулятивних функцій. 

Досягнення цілей валютної політики забезпечується через законодавче регулювання 

валютних відносин і контроль за виконанням установлених вимог, норм і правил (валютний 

контроль) [1]. 

Функції регулювання міжнародних валютних відносин покладені світовою 

співдружністю на Міжнародний валютний фонд (МВФ), який керується у своїй діяльності 

статутом Фонду і спільно прийнятими країнами-учасницями постановами та 

домовленостями [2]. 

Основними споживачами валютного ринку є світові транснаціональні банки. На них 

припадає близько 90% всього валютного обороту. Внаслідок цього валютні курси 

формуються у процесі здійснення міжбанківських операцій. 

В умовах функціонування ринкової економіки головним об’єктом валютного 

регулювання є валютний курс національної грошової одиниці. Його зміни суттєво впливають 

на розвиток як внутрішньогосподарських так і зовнішньоекономічних позицій країни [3]. 

Функціонування та розвиток валютних ринків світу в значній мірі залежить від 

стабілізації валютного механізму, що діє у світовій валютній системі, від національних і 

міждержавних заходів, що здійснюються у валютній сфері. Сукупність таких заходів складає 

поняття – валютна політика. На міждержавному рівні валютна політика здійснюється 

міжнародними валютно-кредитними організаціями, з метою регулювання міжнародних 

валютних відносин [4]. 

Функції регулювання міжнародних валютних відносин покладені світовою 

співдружністю на міжнародний валютний фонд (далі - МВФ). У 1992 році до МВФ увійшла 

Україна. Основна мета роботи МВФ полягає в необхідності слідкувати за розвитком 

міжнародної валютної системи і забезпечувати її ефективне функціонування. 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2755-17
https://doi.org/10.17721/2227-796X.2022.2.05


83 

Основна проблематика в механізмі регулювання міжнародних валютних відносин 

включає в себе різні складні аспекти та виклики, які виникають в глобальній економічній 

системі. Деякі з найважливіших проблем включають: 

1. Валютні коливання: Плаваючі валютні курси можуть призводити до нестабільності та 

непередбачуваності на міжнародних ринках. Гострі коливання валютних курсів можуть 

впливати на конкурентоспроможність експортерів і імпортерів. 

2. Валютні кризи: Деякі країни стикаються з валютними кризами, коли їх валюта 

втрачає значення або стає надто дорогою. Це може призводити до фінансової нестабільності 

та економічних труднощів. 

3. Долар США як світова резервна валюта: Використання долара США в ролі основної 

світової резервної валюти створює проблеми для інших країн, оскільки залежність від долара 

може вразливою до змін в американській економіці та фінансовій політиці. 

4. Валютні маніпуляції: Деякі країни намагаються штучно впливати на валютний курс 

своєї валюти, щоб здійснювати конкурентний демпінг або отримувати переваги на 

міжнародних ринках. 

5. Валютна нестабільність у розвинених країнах: Грошові політики розвинених країн 

можуть мати вплив на валютну стійкість у розвинених економіках та економіках, що 

розвиваються, що створює проблеми для управління міжнародними валютними відносинами. 

6. Регулювання капіталів: Обмеження або лібералізація руху капіталу можуть впливати 

на фінансову стабільність та економічну інтеграцію між країнами. 

7. Боргова криза: Високий рівень зовнішнього боргу деяких країн може призводити до 

боргових криз і вимагати міжнародної підтримки або реструктуризації боргу. 

8. Валютні та торговельні війни: Спори між країнами про валютні та торговельні 

питання можуть призводити до війн тарифів і інших торговельних обмежень, що загрожує 

міжнародній торгівлі та стабільності. 

9. Регулювання міжнародних валютних відносин вимагає спільних зусиль країн та 

міжнародних організацій для вирішення цих проблем і досягнення стабільності та розвитку в 

глобальній економіці [5]. 

Отже, здійснили спробу визначити механізм регулювання міжнародних валютних 

відносин, який відіграє важливу роль у забезпеченні стабільності глобальної економіки та 

формуванні системи оподаткування. Розуміння та вирішення проблематики, пов'язаної з цим 

механізмом, є важливим завданням для міжнародних урядів та організацій. 
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